

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

Nr.10297 / 268 CLO din 22 septembrie 2021

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 22 septembrie 2021, ora 17,00, în ședință extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.262 emisă la data de 22.09.2021 de către Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut prin transmiterea invitației înregistrate la nr.10293 din 22.09.2021, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinei de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.267 din data de 22.09.2021.

Sunt **prezenți** un număr de **11 consilieri locali**, respectiv, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

Lipsesc domnii consilieri locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marian, Duică Florentin-Bogdan și Oprișor Valentin.

Fiind **prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 16 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova Alina Maria Enea, d-na Gabor Cecilia, inspector superior.

Președinte de ședință este domnul consilier Constantin Popescu.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, vă informez că lipsesc domnii consilieri locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marian, Duică Florentin-Bogdan și Oprișor Valentin. Fiind prezenți un număr de 11 consilieri locali ședința este statutară, Consiliul local își poate desfășura lucrările. Domnul președinte, vă rog să luați cuvântul.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, stimați colegi și colege, din poziția pe care o am astăzi la această masă, vă spun că e neconfortabilă pentru mine, dar asta este, trebuie să o fac, sunt un pic cu sufletul neîmpăcat, vis a vis de situația creată astăzi, dar procedurile ne împing să dezbatem acest proiect, și din discuția cu domnul primar am căzut de acord ca să convocăm astăzi ședința și să luăm act de demisia colegului nostru și prietenului nostru, cel puțin al meu, cum că din motive de sănătate așa cum a precizat în solicitare. Prin dispoziția nr. 262 din data de 22.09.2021, Primarul municipiului Orșova Marius Simion Stoica dispune: Art.I. Consiliul Local al municipiului Orșova, se convoacă în ședință extraordinară, convocată de îndată, pentru data de 22.09.2021, ora 17⁰⁰ la sediul din b-dul 1 Decembrie 1918, nr.20. Art.II. Ședința își va desfășura lucrările după următoarea ordine de zi:1. Referatul constatator cu privire la încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al domnului TUFĂ Florin și vacantarea locului de consilier local, înregistrat la Primăria municipiului Orșova la nr. 10290 din 22.09.2021.2. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al domnului TUFĂ Florin și vacantarea locului de consilier local (nr.65 din data de 22.09.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) Art.III. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează secretarul general al municipiului Orșova. Aceasta este ordinea de zi. Vă supun la vot. Cine este pentru?

Voteaza **pentru** consilierii locali Bijan Mariana, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

Cu 11 voturi pentru (unanimitate), ordinea de zi a fost aprobată.



Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, ordinea de zi a fost aprobată. 1.Proiect de hotărâre privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale mandatului de consilier local al domnului TUFĂ Florin și vacantarea locului de consilier local (nr.65 din data de 22.09.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, proiectul l-am citit deja, discuții dacă aveți. Domnul primar.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, am observat și eu emoția din vocea dumneavoastră, la nici un an de la depunerea jurământului, domnul consilier local Tufă Florin ne transmite printr-o solicitare că din motive de sănătate acesta își dă demisia din consiliul local. Pentru noi ca și coleg, ca și component al administrației locale, domnul avocat Tufă a fost un exemplu de urmat pentru noi toți. Este o pierdere până la urma, am înțeles și emoția din vocea dumneavoastră, dumneavoastră aveți și o relație mai specială, sunteți și prieten nu numai coleg așa cum suntem noi aici în administrația publică locală, este o pierdere pentru consiliul local, pentru autoritatea publică locală. Înțelegem acest act, îi dorim multă sănătate domnului avocat Tufă și să rămână alături de noi cu sfaturi, cu tot ceea ce permite pentru ca, și claritatea actului administrativ să fie una la nivelul așteptărilor acestor cetățeni ai municipiului Orșova. Le mulțumesc consilierilor prezenți la această ședință pentru că au înțeles să participe așa pe repede înainte și până la urmă cum spuneți și dumneavoastră domnule președinte este o procedura care trebuie urmată, este un act, un proiect, până la urma asta înseamnă demisia, de care trebuie să luăm act și trebuie să vacantăm postul ca să dam posibilitatea justiției, pentru că, acum după noile reglementări după codul administrativ, validarea următorului consilier local nu o mai facem noi, nu o mai face consiliul local, o face instanța de judecată. Deci, nu facem altceva decât să facem pașii premergători actului de justiție pentru validarea următorului mandat de consilier local. Încă odată, e un moment pe care sper să-l uităm cu toții, domnul Tufa, consilier local, un om de nota douăzeci și încă odată îi doresc de la această masă multă sănătate domnului avocat Tufa și vă mulțumesc că mi-ați dat posibilitatea să-mi expun punctul de vedere.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, vreau să vă spun că și la momentul când am constituit listele pentru candidatură am avut în vedere exact același aspect, relațiile personale cu colegii mei, am luat în calcul ca prezența dânsului la aceasta masă era benefică fiind avocat, un maestru în profesie, asta a făcut toată viața și să ne ajute să nu greșim din punct de vedere juridic de cele mai multe ori, la ce adoptăm la ședințele consiliului local. Dar asta mi-a și zis, mi-a zis să vă transmit că e deschis, rămâne în permanență alături de noi, și oricare când ati avut ceva și ați apelat la dumnealui, el va sprijini, o face în continuare cu mare drag, rămâne în continuare un mare prieten, un coleg, un camarad, pentru mine, mult mai mult e ca un frate. Deci cam așa stau lucrurile. Din păcate politic și politicos cum spunea cineva, trebuie să mergem mai departe. Altcineva. Dacă nu mai aveți nimic de spus vă supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează pentru consilierii locali Bijan Mariana, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Benjamin.

Cu 11 voturi pentru (unanimitate), proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, am o rugămintă la dumneavoastră doamna secretar, să pregătim actele pentru a fi înaintate grabnic instanțelor de judecată pentru a nu vicia configurația politică și a consiliului local.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, declar ședința închisă.

Ședința se declară închisă la ora 17,30.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local
Constantin POPESCU**

completări, observații:

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local
Constantin POPESCU**

**pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria ENEA**

**Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR**

**pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria ENEA**